

21ರಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಸಮಾವೇಶ

ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಿದಿದ್ದರೆ ಸಮಾವೇಶ ನಂತರವೂ ಧರಣಿ

ತುಮಕೂರು, ಫೆ. 10 - ಬರುವ ಫೆಬ್ರವರಿ 21ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನೈಸ್ ರಸ್ತೆಯ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕೂಡಲಸಂಗಮದ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಾವೇಶ ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿರುವ ಶ್ರೀಗಳು, ಜ.14ರಂದು ಪಂಚ ಲಕ್ಷ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಕೂಡಲಸಂಗಮದಿಂದ ಹೊರಟಿತ್ತು, ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಸಮಾವೇಶ ಎಲ್ಲ ಶಾಸಕರು ಒಗ್ಗಟ್ಟು ತೋರಿ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಾದಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಶಕ್ತಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ 10 ಲಕ್ಷ ಜನರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸಚಿವರಾದ ಮುರುಗೇಶ್ ನಿರಾಣಿ ಹಾಗೂ ಸಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಅವರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ನಮ್ಮ ಸಮಾವೇಶ ನೋಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಎಂದು ಸಂಚಿಯೊಳಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡದೇ ಇದ್ದರೆ ಸಮಾವೇಶದ ನಂತರವೂ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾವೇಶ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರಾಗಿ

ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾರಂಭ

ಜಗಳೂರು, ಫೆ.10 - ರೈತರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ರಾಗಿ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆದಿದ್ದು, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೈತರು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇಣುಕಾನಂದ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಕಚೇರಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ರಾಗಿ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆ, ಜೋಳ, ಕಡಲೆ, ಶೇಂಗಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಬೆಳೆದ ಹಲವು ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಸಿಗದೆ ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ ರೈತರು ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟವಿಂದ ನಲಗುತ್ತಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆದು ನೆರವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ರಾಗಿ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕ್ಲಿಂಟಾನ್ 3295 (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಖಾಯಂಗೆ ಆಗ್ರಹ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 12- ಸರ್ಕಾರ ಈ ಕೂಡಲೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ 40 ಸಾವಿರ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಖಾಯಂಗೊಳಿಸ ಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕಾರ್ಯ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾರಾಯಣ ಮೈಸೂರು ಹೇಳಿದರು.

ಗುತ್ತಿಗೆ ಪದ್ಧತಿ ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಾರಾಯಣ ಮೈಸೂರು ಆಗ್ರಹ

ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಪಾಲಿಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪದ್ಧತಿ ಜೀತ ಪದ್ಧತಿ ಇದ್ದಂತೆ. ಪಿಎಫ್, ಇಎಸ್‌ಐ ಸೌಲಭ್ಯಗಳೆಲ್ಲದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರು ನಿರಂತರ ಶೋಷಣೆಗೊಳಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಹಿಂದೆ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಖಾಯಂ ಗೊಳಿಸಲು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದರು.

ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಅಂದಿನ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನವರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಪದ್ಧತಿ ರದ್ದು ಮಾಡಿದ್ದರು. ಇದು ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕ ಯಶಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ಇಂದಿಗೂ ಕೆಲ ನಗರಸಭೆ, ಪುರಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೇ ಪೌರ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ವೇತನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಇದರಲ್ಲಿ ಶಾಮೀಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೂಡಲೇ ಗುತ್ತಿಗೆ ಪದ್ಧತಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೋವಿಡ್‌ಲಾ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ಐಜಿಪಿ ಎಸ್.ರವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ ಫೆ. 10 - ಪೂರ್ವ ವಲಯ ಐ.ಜಿ.ಪಿ. ಎಸ್. ರವಿ ಅವರು ಬುಧವಾರ ನಗರದ ಸಿ.ಜಿ. ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ನಿಡಲಾಗುವ ಕೋವಿಡ್‌ಲಾ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಎರಡನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅದರ ಅನ್ವಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತರಾಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಕೊಮಿನ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ನಂತರ ಐಜಿಪಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡರು. ನಂತರ ಅರ್ಧ ಗಂಟೆ ಕಾಲ ನಿಗಾದಲ್ಲಿರುವ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪರ ಅಭಯಾನ ನಡೆಸಲು ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಸ್ಪೆಷಿಯಲ್ ಐಸಿಪಿ ಹನುಮಂತರಾಯ ಜೊತೆಗೆ ಅವರು ಚಿತ್ರವನ್ನೂ ತೆಗೆಸಿಕೊಂಡರು. ನಂತರ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸರಳವಾಗಿ ಮರಳು ಸಿಗಲು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಹೊಸ ನೀತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 10 - ಜನನಾ ಮಾನ್ಯರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೂ ಬ್ಲೂಗೊ ಸುಲಭವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸರಳವಾಗಿ ಮರಳು ಸಿಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಹೊಸ ನೀತಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂದೊಂದು ಭಾಗಕ್ಕೆ ಗುವುದು ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಚಿವ ಪ್ರತೀಕಪಾದ ಮರಳು ನೀತಿ ಇದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಒಂದು ಕಡೆ ಸುಧಾರಣೆ ತಂದಿದ್ದೇವೆ. ಇದನ್ನೆಲ್ಲವನ್ನೂ ಬಗ್ಗಪರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಈ ನೀತಿ ತರುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಮರಳು ಸುಲಭವಾಗಿ ಸಂಬಂಧ 2021 ರ ನೂತನ ಮರಳು ಕರಡು ಸಿಗುವಂತಾಗಬೇಕು. (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿವಿಧ ಮೀಸಲಾತಿ ಬೇಡಿಕೆ : ಕಾನೂನು ಪರಿಣಿತರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 10 - 2 ಎ ಹಾಗೂ ಎಸ್‌ಟಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಕುರಿತಾಗಿ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಮತ್ತು ಕುರುಬ ಸಮುದಾಯದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಪರಿಣಿತರ ಜೊತೆ ಮೀಸಲಾತಿ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂವಿಧಾನ, ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಏನೇನು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವೋ ಅದನ್ನು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯವನ್ನು 2 ಎ ಪ್ರವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯದ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಮತ್ತೊಂದು ಕಡೆಯಲ್ಲಿ ಕುರುಬ ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಎಸ್‌ಟಿ ಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಬೇಕು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಕುಲಸಚಿವರಾಗಿ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಕುಲಸಚಿವರನ್ನಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಡಾ. ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಇದೇ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಜೀವಾಣು ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ, ಐಕ್ಯೋಪಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಗಾಯತ್ರಿ ಅವರು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದೀಗ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಕುಲಸಚಿವರಾಗಿ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವರಾಜ್ ಅವರು ನಿನ್ನೆ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ವಿ. ಹೆಸಲೆ ಹಾಗೂ ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಿಯಾಂಕಾ ಅವರುಗಳು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ವಿಜ್ಞಾನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುಪಮ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಕೊಡಲಿರುವ ವಿಜ್ಞಾನ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉನ್ನತ ಪ್ರಶಸ್ತಿ 'ಡಾ. ಕಲ್ಪನಾ ಚಾವ್ಲಾ ಯುವ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶುಲ್ಕ ಕಡಿತ ನೀತಿ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯದಿದ್ದರೆ ಹೋರಾಟ

ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಎಚ್ಚರಿಕೆ
ಬೆಂಗಳೂರು, ಫೆ. 10 - ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಶುಲ್ಕ ಕಡಿತ ಮಾಡಿರುವ ನೀತಿಯನ್ನು ಪುನಃ ಪರಿಶೀಲಿಸುವಂತೆ ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಆಗ್ರಹಿಸಿವೆ. ತಕ್ಷಣ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳದಿದ್ದರೆ, ಇದೇ 23 ರಂದು ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಬೃಹತ್ ರಾಜಿ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ. ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಬೆದರಿಕೆಗೆ ಮಣಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದಿರುವ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್‌ಕುಮಾರ್, ಶೇ. 30 ರಷ್ಟು ಕಡಿತ ಮಾಡಿರುವ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯುವ ಪ್ರತಿಯೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಬಹುತೇಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿವೆ. ಕೆಲವು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಷ್ಟೇ ಹೋರಾಟದ ನಿಲುವು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿವೆ. ಚರ್ಚೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಆದರೆ ಮಣಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಶೇ. 30 ರಷ್ಟು ಶುಲ್ಕ ಕಡಿತ ಎಂದಿದ್ದರೂ, ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೇ. 55 ರಿಂದ 65 ರಷ್ಟು ಕಡಿತವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ದೂರಿವೆ. ನಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರೇತರ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಶರಣ ಸಮ್ಮೇಳನ

ಆತ್ಮೀಯರೇ,
ಶರಣ ವೈ.ಜಿ. ರುದ್ರಪ್ಪ (YGR)
ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು, ಇವರ
'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಶರಣ ಸಮ್ಮೇಳನ'ವನ್ನು
ದಿನಾಂಕ : 12.02.2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ
ಚಿನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಯರಗಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ
ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಲಿಂಗೈಕ್ಯರನ್ನು ಸ್ತೂಭಿಸಿ, ಶ್ರೀಗಳವರ ದರ್ಶನಾರ್ಹವಾದ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.
ಇಂತಿ : ಶರಣ ವೈ.ಜಿ. ಹಿರಂತರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು
ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಹತ್ತಿ : ಶರಣ ವಿಮಲಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
ಗೌಡು ವಂಶಸ್ಥರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು
ವಿ.ಸಿ. ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಹತ್ತಿ ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದಕ್ಕೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಪ್ಪಣ್ಣವೆಂದು ಭ್ರಾಮಿ ಅಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಸರಳವಾಗಿ ಮರಳು ಸಿಗಲು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಹೊಸ ನೀತಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೀಗಾಗಿಯೇ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸರಳಗೊಳಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಹಕ್ಕು, ಉಸುಕು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಗಳಲ್ಲಿ ಮರಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ತೆಗೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಸಿಗಲಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಸಣ್ಣ ರೈತರು, ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಮರಳು ಸಿಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಶ್ರಯ ಮನೆಗಳಿಗಾಗಿ ಸಿಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಎಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಕಡಿವಾಣಿವಿತ್ತು. ಇದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ವಿತ್ತಸಚಿವರು, ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತರಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದಿಸಿದರು.

ಮರಳು ಗಣಿಗಾರಿಕೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಹರಾಜಿನ ಮೂಲಕ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರದೇಶ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಹಕ್ಕು, ತೊರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಂತ ಬಳಕೆಗೆ ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ, ಕತ್ತೆ, ಬಂದಿ, ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವ ಬಜವರು, ರೈತರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ, ಅದರಲ್ಲಿ ಯಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ, ಇದನ್ನೇ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಲಾರಿ, ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬೇರೆಡೆ ಸಾಗಿಸಿ, ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದರು. ಗಾಡಿ, ಬೈಕ್, ಕತ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸಿದರೂ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಹಾಕಿ ರುವ ನಿರ್ದೇಶನಗಳಿವೆ. ಆದರೆ, ಇಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬಾರದೆಂದು ಚಿಂತನೆ ಇದೆ. ಈಗ ಸುಲಭವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಮೂರು ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸಮಿತಿಯು ಅಲ್ಲಿನ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಲಿದೆ. ನಂತರ ಅಲ್ಲಿನ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಗಣಿ ನೀತಿಗಳನ್ನು ಸರಳೀಕರಣಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಸ್ತುತ 3700 ಕೋಟಿ ರಾಜಸ್ವ ಸಂಗ್ರಹದ ಗುರಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಆದಾಯ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿರುವ ಗಣಿಗಳನ್ನು ಪುನರಾರಂಭ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಚರ್ಚೆ

ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ಕೊಟ್ಟಿರುವುದಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.

ವಿಕಾಸವಾಕ್ಯ ಪದ್ಧತಿಯಡಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತರುತ್ತೇವೆ. ಅರಣ್ಯ, ಕಂದಾಯ ಮತ್ತು ಇಲಾಖೆಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಿ ಗಣಿ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಗಣಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ತ್ವರಿತವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ಗಣಿ ಅದಾಲತ್ ಜಾರಿಗೆ ತರುವಂತೆ ಈ ಅದಾಲತ್ ಮೂಲಕ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಬಿದ್ದಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನ ಸಲಾಹದಿಂದ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ ನಾಲ್ಕು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯ ಮೇಲೂ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಅಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ

ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಚೊತೆಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೇಲೂ ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದ್ದರೆ ಕ್ರಮ ಆಗಲಿದೆ. ತಪ್ಪು ಮಾಡದವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಲಾರದು ಎಂಬುದು ನಮ್ಮ ಕಳಕಳಿ. ವಿಳಂಬವಾದರೂ ಸರಿ ಯಾಗಿ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೇಲೆ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ತನಿಖೆ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ಸಚಿವರು, ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೇಲೆ ಆರೋಪ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿರುವುದು ನನ್ನ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ. ನಾನು ಇತ್ತೀಚೆಗಷ್ಟೇ ಇಲಾಖೆ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನಹರಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.

ಈಗಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕ್ರಶ್ ಅಕ್ರಮವೇನಾದರೂ 10 ಕೋಟಿ ಬೇಕು. ನಾವು ಅದಕ್ಕೆ ಕಡಿವಾಣಿ ಹಾಕಿದರೆ ಕಷ್ಟ. ಅವರು ಬಂಡವಾಳ ಹಾಕಿದ್ದು ನಷ್ಟವಾಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಅದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರ ಹುಡುಕಬೇಕು. ಆ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಯೋಚಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆ : ರೈಲು ತಡೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ತೀಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ತೀದ ಪ್ರಯಾಣಿಗಳ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಫೆಬ್ರವರಿ 14, 2019ರಂದು ಹುತಾತ್ಮರಾದ 40 ಸಿ.ಆರ್.ಐ.ಎಫ್. ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಬಲಿದಾನಕ್ಕೆ ನಮಿಸಲು ಫೆ.14ರಂದು ಮೇಣದ ದೀಪಗಳ ಮೆರವಣಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪಂಚನ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಘಟನೆಯ ನಾಯಕ ದರ್ಶನ್ ಪಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ರೈತ ನಾಯಕರಾಗಿದ್ದ ಸರ್ ಭೋಟು ರಾಮ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನಾಚರಣೆಯಾದ ಫೆಬ್ರವರಿ 16ರಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದೂ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಅನ್ನದಾತ-ಜೀವದಾತ

ಶ್ರೀಯುಗವಿಧು ಕಲಿಯುಗ... ಮಣ್ಣಿನ ಬೆಳೆ ಅನ್ನದಾತ ತಿಂದು ತೇಗಿನ ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರ, ಅದೇ ಮಣ್ಣಿನ ಒಡೆದು ರೈತನ ಬಾಯಿಗೆ ಮಣ್ಣುಕೆ ಮೆರೆಯುತ್ತಿರುವುದು.

ದೇಶದ ಬೆನ್ನಲುಂಬಲು ಕಿರೀಟವನಿಟ್ಟು, ರೈತನ ಬೆನ್ನಲುಂಬಲು ಮುರಿದು, ದೇಶದ ಬುಡಕ್ಕೆ ಬೆಂಕಿಯನಿಟ್ಟು, ಆತನ ಶಾಪಕ್ಕೆ ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಗಿ ಆಕ್ರೋಶಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿರುವುದು.

ಗಂಟಲಿ ಇಳಿಸಿದ ಅನ್ನಕ್ಕೆ ಕಾರಣದಾದವರ ಗಂಟಲಿಗೆ ಹಗ್ಗವ ಬಿಗಿದು, ನೇಣಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿ ಮೆರೆಯುತ್ತಿರುವುದು. ರಾಮ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇಂದಂತಾ ರಾವಣರಾಜ್ಯವಾಗಿರುವುದು, ಇಂತಹ ಧೋರಣಿಯಿರಲಿ ಧಿಕ್ಕಾರ.

ಮೊದಲು ಮತ್ತೆ ಭಿಕ್ಷುಕರಂತೆ ನಟಿಸಿ, ನಂತರ ಭಿಕ್ಷುಕರಾಗಿ ಖಾಯಿಯ ಬಲದೊಳಗೆ ಪಾಕಿಯನ್ನುಪೋಷಿಸಿ ಬಡವನ ಬಡದ ತನ್ನೋ ಭಂಡರಿಗೆ ಧಿಕ್ಕಾರ.

ಬ್ರಿಟೀಷರಿಗೂ ಈ ವೇಷಧಾರಿಗಳಿಗೂ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿರುವುದು. ಅನ್ನದಾತನೆಂದರೆ-ಅನ್ನದಾನಿ, ಜೀವದಾನಿ, ಅಂತವನ ಜೀವನನ್ನೇ ಹಿಂಡುತ್ತಿರುವ ಭ್ರಷ್ಟರಿಗೆ ಧಿಕ್ಕಾರ.

ಅನ್ನದಾತನ ರಕ್ತವನ್ನೇರಿ, ಕೆಂಪು ಕೋಟಿಯ ಮೇಲೆ ಧ್ವಜವನ್ನೇರಿಸಿದರೆ, ಬುನಾದಿ ಭೂತಾಯಿ ಮೆಚ್ಚಳು. ಕಾಣುವ ದೇವರು-ರೈತನ ಕಾಲೇವರು, ಕಾಣದ ದೇವರ ಪಾದ ಸ್ಪರ್ಶಿಸುವ ಮೌಢ್ಯಕ್ಕೆ ಧಿಕ್ಕಾರ.

ರೈತನ ಶಾಳೆಯುಳ್ಳ ಹೊಡೆದರೆ, ಭೂ ತೆರದಂತೆ ಭೂ ಕಂಪಿಸಿ, ತನ್ನ ಗರ್ಭದ ಜ್ವಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ವಿಷಜಂತುಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಲಿ.

ಇಂದೇ ಭೂತಾಯಿ, ಗಂಗೆ, ವಾಯು, ಸೂರ್ಯರಲ್ಲಾ ಒಂದಾಗಿ ಅನ್ನದಾತನಿಗೆ ಅಶೀರ್ವದಿಸಿ, ರೈತನಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗಲಿ. ನ್ಯಾಯ, ಧರ್ಮದ ದೀನಗಳ ಮತ್ತೆ ಮರಳಿಸಲಿ ಸುಖವಾಗಿಯಾಗದ ಕಹಳೆ ಮತ್ತೆ ಮೊಳಗಲಿ.

- ನಿರವಾಡಿ ಆರ್ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ.

ರಾಗಿ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾರಂಭ



(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ರೂ. ಒಂದು ಚೀಲಕ್ಕೆ 22 ರೂ. ಸೇರಿದಂತೆ 3317 ರೂಪಾಯಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಲ್ಲದೆ ರೈತರ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ, ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಿದರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಪಿಎಂಸಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗುರುಮೂರ್ತಿ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಶ್ರೀಶೈಲಾಬಾರಿ, ಗೋವಿಂದಪ್ಪ, ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಶಂಕರ್, ಆಹಾರ ಇಲಾಖೆಯ ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಮಾವೇಶದ ನಂತರವೂ ಧರಣಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿಜಯನಂದ ಕಾಶಪ್ಪನವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದು ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಸಚಿವರು ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾವೇಶದ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಘೋಷಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅಮರಣಾಂತ ಉಪವಾಸ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಹೆರರ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲೂಕು ಅರಸೀಕೆರೆ ಹೋಬಳಿ ಹಿರೇಮೇಲೆಗಳೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 5.53 ಎಕರೆ 6.55 ಎಕರೆ ಅಕ್ಕಿ ಪಕ್ಕಿ ಇರುವ ಒಟ್ಟು ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 12.08 ಎಕರೆ. ಅಕ್ಕಿ ಪಕ್ಕಿ ರಸ್ತೆ, 3 ಚೋರಗಳಿವೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಯಿಂದ 10 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿದೆ.

ಬೂಸಗ್ಗೂರು ಕೆರೆ (ವಿಜೇಂದ್ರ)
98440 63409, 97315 63409

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಹೋಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಟರ್‌ಗಳು, ಗೋಬಿ ಮನೆಹೊರ, ಪಾನಿಪುರಿ ಮತ್ತು ಬಿರಿಯಾನಿ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಪಾಯಿಂಟ್ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾಡಲು ಇಚ್ಛಿಸುವವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
98443 50220

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಬಟ್ಟೆ ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ 18 ರಿಂದ 30 ವರ್ಷದವರಿಗನಿ ಪುರುಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಗ್ರಾಮಾಂತರದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ, ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 98442-94446

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಕಾಲೇಜು ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎಸ್ಸೆಸ್ಸಿಡಿ ಅಥವಾ ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಳಾಸ : ಕಾವೇರಿ ಫಾರ್ಮ್ ಚೇನರ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಕಾಲೇಜು ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎಸ್ಸೆಸ್ಸಿಡಿ ಅಥವಾ ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಳಾಸ : ಕಾವೇರಿ ಫಾರ್ಮ್ ಚೇನರ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004.

2 BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಪೂರ್ವ ಬಾಗಿಲು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ, ಅಶೋಕ ನಗರ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬಲಭಾಗ ಯೆರಗುಂಟಿ, ಹೆಚ್.ಪಿ ಗ್ಯಾಸ್ ಗೋಡೌನ್ ಇರುವುದು, ಕೊಡವೆ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ: 88841 67704

TUITIONS FOR 1st to 9th, Diploma & BE., with Notes ಸಿಂಚಿನ ಅಕಾಡೆಮಿ SBI ATM ಹತ್ತಿರ, ರಾಂ & ಕೋ. ಸರ್ಕಲ್ ದಾವಣಗೆರೆ.
85532 78258, 88614 45913

ಶ್ರೀ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಸ್ವರ್ಣ ಉಳಿತಾಯ ಯೋಜನೆ
7ನೇ ಡ್ರಾ ನಂಬರ್ ನಂಬರ್ 299 Baby 'ANVITHA' ಅಶ್ವತ್ಥಮ ಅಭರಣಕ್ಕಾಗಿ ಇಂದೇ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ.
ರಾಯ್ಲ್ ಜ್ಯೂವೆಲ್ ವರ್ಕ್ ಅಂಡ್ ಜೈವರಿ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್‌ಡ್ ಡಿಸೈನ್‌ಗಳು, ಬಿಜ್ಜಾಪುರ 9ನೇ ಮೇಲ್ಮನೆ, ಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಓ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-2. ಫೋನ್ : 08192-252589

SPECIAL INVITATION FOR RETIRED/ VRS FROM GOVT/PVT SECTORS. SENIOR CITIZENS HOUSEHIVES
Unique Benefits: Fixed Income+Huge Incentive+Health Coverage+Flexible Work Timing+Gratuity+PF+International Trips
Venue: HOTEL ASHOK INN Behind KSRTC Bus stand Date:12th February 2021 Time: 4:00PM
Call For Free Registration: 9945776503

ಶುಲ್ಕ ಕಡಿತ ನೀತಿ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯದಿದ್ದರೆ ಹೋರಾಟ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ನೀಡಬೇಕು. ಸರ್ಕಾರದ ಇಂತಹ ವಿಳಾಸಿ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ನಾವು ಮಣಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಈ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಅಡಕತೆ ಪಕ್ಕದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಪುಟ್ಟಣ್ಣ ಕೈಶೋಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಅವರು ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ವಿರುದ್ಧ ಪರಿಹಾರಯಿಲ್ಲದ್ದಾರೆ.

ಸುರೇಶ್‌ಕುಮಾರ್ ಕೋವಿಡ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆ ಏನು? ನಿಮಗೆ ಆತ್ಮ ಸಾಕ್ಷಿ ಇದ್ದರೆ, 20 ಜನರಿಗೆ ಕೆಲಸ ಕೊಟ್ಟು, ಸಂಬಳ ಕೊಡಿ ನೋಡೋಣ. ಕೊರೊನಾ ಸಂಕಷ್ಟ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಪೋಷಕರನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೀರಾ? ಇಂತಹ ಎಡಬಿಡದೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ನೋಡಿಲ್ಲ. ಒಂದು ಕೈಯಿಂದ ಸ್ವಾಸನೆಗೆ ಏನಿಲ್ಲ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತೀರಿ. ಅದೇ ರೀತಿ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೂ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದೀರಾ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾಸಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ನಾನೇ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತುಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಕ್ಕದ ಶಾಸಕ ಪುಟ್ಟಣ್ಣಯ್ಯ ಅವರ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಕಿಡಿ ಕಾರಿರುವ ಸಚಿವ ಸುರೇಶ್‌ಕುಮಾರ್, ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ, ಪಕ್ಕದ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ದೂರು ನೀಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರ ಹೇಳಿಕೆ ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಬಾಯಿಗೆ ಬಂದಂತೆ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಏನೇ ಇದ್ದರೂ ಕುಳಿತು ಚರ್ಚಿಸಬೇಕು. ನಾವು-ನೀವು ಒಂದು ಪಕ್ಕದ ಸೂರಿನಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ಅದನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿ ಕೊಡಲು ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕೋವಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ಐಜಿಪಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪ್ರತಿರೋಧಕರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಐಜಿಪಿ ರವಿ, ಅನೇಕ ಹಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಹೇಳುವ ರೀತಿ, ಲಸಿಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ಉತ್ತಮ. ಯಾವುದೇ ಸಂಶಯ ಇಲ್ಲದೇ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಿರಿ. ಫೋಲಿಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಕಟ್ಟು ಕಡೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರೆಗೂ ಎಲ್ಲರೂ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಿರಿ ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಾನೂ ಈಗ ಚಿಗಟೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬಂದು ಕೋವಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದೇನೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಬೀಳಗಿ ಹಾಗೂ ಎಸ್ಸಿ ಹನುಮಂತರಾಯ, ಜಿಲ್ಲಾ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವರು ಈಗಾಗಲೇ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದವರು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಎಸ್ಸಿ ಹನುಮಂತರಾಯ, ಲಸಿಕೆ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದ್ದು, ಎಲ್ಲರೂ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಲಸಿಕೆ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತವಾದರೂ, ಅದನ್ನು ಪಡೆದರೆ ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್ ಎದುರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ವಾಗಲಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ 1,500 ಫೋಲಿಸರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಫೋಲಿಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬಂದೋಬಸ್ತಿನಲ್ಲಿ ದ್ದರು. ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಬೇರೆ ಪರಿಣಾಮವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಲಸಿಕೆ ನಂತರ ನಾನು ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮ

ಎದುರಿಸಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಳಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಿಸಿದರು.

ಐಜಿಪಿ ರವಿ ಅವರ ಜೊತೆಗೆ ಕೆ.ಟಿ.ಬಿ. ನಗರದ ಮುಖ್ಯಪೀಠ ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಅವರೂ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಜನ್ ಡಾ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಆರ್.ಎಂ.ಒ. ಮುಂಬಿನಾಥ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
1) 40x60 North ಮೂರು ಕೋಣೆ ರೂಂ. ಕುಸಂಪು ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 2) 40x60 West, 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ. ಸಿದ್ಧವಿರಲಿಲ್ಲ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 3) 30x50 West ಹೆಚ್ಚೇ ಲೇ ಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ. ಐನಲೈ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಏಜೆಂಟ್ 99166, 12110

ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ
ಸ್ಕೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
30x40 East, 30x40 West, 30x50 South, 40x60 East, 40x60 South
ಐನಲೈ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಏಜೆಂಟ್ 99166, 12110

ಸ್ಕೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, 40x84 North, 80x60 East, 30x50 North, 70x50 North East Corner
ಐನಲೈ ಚೆನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಏಜೆಂಟ್ 99166, 12110, 93410 14130

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಮೆಡಿ ಹೌಸ್ ರಿಸಿಡ್ಡ್ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪದವಿ. ವಿಳಾಸ : ಕಾವೇರಿ ಫಾರ್ಮ್ ಚೇನರ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004.

ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ನಂ.7/16 ರಲ್ಲಿ 19 ಗಂಟೆ ಜಮೀನು ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದ ಎದುರು ಕಾಮನೂರು-ದೇವರ ಬೆಳಕೆರೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮಧ್ಯಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ
95352 69849 87220 14318

ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ
ಯುಜಿಕ್/ಯುಪಿಎಂಗೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ಗೃಹನಿಯೋಗಿ, ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಬಡವಾಣಿಯನ್ನು ಬಿಡುವಿನ ಷರತ್ತಿಲ್ಲ ತಿಂಗಳಿಗೆ 25 ಸಾವಿರದಿಂದ 1 ಲಕ್ಷದ ವರೆಗೆ ಗಳಿಸುವ ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಅಧ್ಯತೆ ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 93435 46991, 70194 26891

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಅವಕಾಶ PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಶಾಕರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಮೀಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮಾ (ಒ.) ಎಲ್.ಕೆ.ಎಲ್. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೋಡ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97402 58276

ಸ್ಕೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಟರಗ್ 30x50 ಉತ್ತಮ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ, ಬಣ್ಣದ ಸ್ಕೈಟ್ ಟರಗ್ 30x40 ಪಶ್ಚಿಮ, ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x40 ದಕ್ಷಿಣ. ಕಾಮನೂರು ಧನುಸ್ ಕಮಾರ್ 97415 62589 ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715

ಸ್ಕೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿವೆ
ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ, ಲೀಸಿಂಗ್ ಇವೆ
ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 30x50 ಪೂರ್ವ, 40x60 ಪಶ್ಚಿಮ, 30x36 ಪಶ್ಚಿಮ ವಿದ್ಯಾನಗರ ವಿನಾಯಕ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ಏಜೆಂಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ 97421 44715

ಸ್ಕೈಟುಗಳು/ಹೊಲ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿ
ಬನಶಂಕರಿ ಲೇಔಟ್, ಜಯನಗರ, ಶಿವ-ಪಾಪನಾಥ 30x30, 30x50, 50x75, 40x60, ಸ್ಥಳೀಯ, ಮನೆ ಮತ್ತು ಹಣ, ಉತ್ತಮ, ಅರ್ಜಿಗಳ ಮೇಲೆ ಸ್ಥಳೀಯ ದೇಗುಲ ಬಿಡುಬಿಡು. ಅಭಿವೇಶ್ ಅಲ್ಟ್ರಾ, ಏಜೆಂಟ್ ಮೊ.97315 12365

SPACE AVAILABLE ON RENT
1st & 2nd Floor - 1650 sqft, Ground Floor - 220 Sqft Suitable for Corporate office, Stockist Distributors, Poly clinic, ext lift, Facility Available 171/4AB, 'Shashtry Bhavan' 3rd Main, P.J. Extn, Near Chelana Tour. Contact 98807 65683, 99450 35442

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಮೊ.ನಂ 1946/51, 16th Cross ಶ್ರೀ ನಾರದಮುನಿ ನಿಲಯ, ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್ 94481 15256

ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ರೂ.1 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ. ತಿಂಗಳ ಕಂತು 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ ಸ್ವಂತ ಚೀಟಿ ಫಂಡ್ (ಒ) ದಾವಣಗೆರೆ-02 84531 61869

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಅವಕಾಶ PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಶಾಕರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಮೀಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮಾ (ಒ.) ಎಲ್.ಕೆ.ಎಲ್. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೋಡ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97402 58276

ಬೇಕಾಗಿದ್ದರೆ
ಮೆಡಿ ಹೌಸ್ ರಿಸಿಡ್ಡ್ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆಯಿರುವ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪದವಿ. ವಿಳಾಸ : ಕಾವೇರಿ ಫಾರ್ಮ್ ಚೇನರ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004.

ಜಮೀನು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ
ಮಿಟ್ಟಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ನಂ.7/16 ರಲ್ಲಿ 19 ಗಂಟೆ ಜಮೀನು ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದ ಎದುರು ಕಾಮನೂರು-ದೇವರ ಬೆಳಕೆರೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದೆ. ಮಧ್ಯಪರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ
95352 69849 87220 14318

ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ
ಯುಜಿಕ್/ಯುಪಿಎಂಗೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ, ಗೃಹನಿಯೋಗಿ, ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಬಡವಾಣಿಯನ್ನು ಬಿಡುವಿನ ಷರತ್ತಿಲ್ಲ ತಿಂಗಳಿಗೆ 25 ಸಾವಿರದಿಂದ 1 ಲಕ್ಷದ ವರೆಗೆ ಗಳಿಸುವ ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಅಧ್ಯತೆ ಸುವರ್ಣಾವಕಾಶ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 93435 46991, 70194 26891

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಅವಕಾಶ PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಶಾಕರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಮೀಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮಾ (ಒ.) ಎಲ್.ಕೆ.ಎಲ್. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೋಡ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97402 58276

ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ರೂ.1 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ. ತಿಂಗಳ ಕಂತು 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ ಸ್ವಂತ ಚೀಟಿ ಫಂಡ್ (ಒ) ದಾವಣಗೆರೆ-02 84531 61869

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಅವಕಾಶ PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಶಾಕರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಮೀಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮಾ (ಒ.) ಎಲ್.ಕೆ.ಎಲ್. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೋಡ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97402 58276

ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು
DIRECT EXAMS ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ಉಪಯುಕ್ತ ಅವಕಾಶ PUC SCIENCE, COMMERCE, ARTS ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ/ಶಾಕರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮುಂಬಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುತ್ತದೆ. ಮಾನವ ಸಮೀಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಬ್ರಹ್ಮಾ (ಒ.) ಎಲ್.ಕೆ.ಎಲ್. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೋಡ್ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 97402 58276

ಸ್ಲೆಲ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್, ಗೋಡೌನ್, ಮಸ್, ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ Etc ಗಿಯೋಗ್ರಾಫಿ 1200sqft ಸ್ಲೆಲ್ ಬಾಡಿಗೆ ಇದೆ. 6th cross, BIET College Road, Near Davan college, MCC 'B' Block, Davanagere. 99725 35329

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಮೊ.ನಂ 1946/51, 16th Cross ಶ್ರೀ ನಾರದಮುನಿ ನಿಲಯ, ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್ 94481 15256

ಅಧಿಕೃತ ಚೀಟಿ ಸಂಸ್ಥೆ
ರೂ.1 ಲಕ್ಷದ ಚೀಟಿ ಪ್ರಾರಂಭ. ತಿಂಗಳ ಕಂತು 10,000/- ದಿಂದ 6,500/- ಮಾತ್ರ ಸ್ವಂತ ಚೀಟಿ ಫಂಡ್ (ಒ) ದಾವಣಗೆರೆ-02 84531 61869

ಕಾನೂನು ಮೀರಿ ನಡೆದರೆ ಶಿಸ್ತಿನ ಕ್ರಮ : ಕಲ್ಲುಗಣಿ, ಕ್ರಷರ್ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಡಿಸಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10- ಕಲ್ಲುಗಣಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಷರ್ ಮಾಲೀಕರು ಕಾನೂನಿನ ಚೌಕಟ್ಟಿನೊಳಗೆ ತಮ್ಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕು. ಪರವಾನಗಿ ಇಲ್ಲದವರಿಗೆ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆಯಲು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದರೊಂದಿಗೆ ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಆದರೆ ಕಾನೂನು ಮೀರಿ ನಡೆದರೆ ಶಿಸ್ತಿನ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕಲ್ಲುಗಣಿ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ತಡೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಬುಧವಾರ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಕಲ್ಲುಗಣಿ ಮತ್ತು ಕ್ರಷರ್ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 58 ಕ್ರಷರ್‌ಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ 78 ಕಲ್ಲುಗಣಿಗಳಿವೆ. 78 ಕ್ರಾಡಿಗಳ ಪೈಕಿ 10 ಮಾತ್ರ ಬ್ಯಾನ್ಡ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಪಡೆದಿದ್ದು, 18 ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿವೆ. 07 ನವೀಕರಣ

ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ 7 ಮಾನುವಲ್ ಮತ್ತು 36 ಕ್ರಾಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಗಣಿ ಇಲಾಖೆ ವರದಿ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಾರದೊಳಗೆ ವರದಿ ನೀಡಲು ಗಡುವು: ಕ್ರಾಡಿಗಳಿಗಿರುವ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ಆರ್‌ಬಿ ಮತ್ತು ವಿವ ಸೇರಿದಂತೆ ತಂಡ ರಚಿಸಿ ಗಣಿ ಇಲಾಖೆಯ ವರದಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಕ್ರಾಡಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆಯೇ? ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿಲ್ಲಿಸಿರುವ (ಐಡಲ್) ಕ್ರಾಡಿಗಳ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ ಏನು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ನನಗೆ ವರದಿ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ವರದಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು. ಒಂದು ಪಕ್ಷ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಕ್ರಾಡಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಹಾಗೂ ಕಾಯ್ದೆಯನ್ವಯ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸದೇ ಕ್ರಾಡಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ಕ್ರಾಡಿಗಳಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿ ಶಿಸ್ತಿನ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತ ರಾಯ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಹುಣಿ ಸೋಡಿನಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ಸ್ಫೋಟ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ



ಸ್ಫೋಟಗಳ ಬಳಿಕಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಿಂದಾಗಿ ಸಾವು - ನೋವಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿಯೇ ದುಗ್ಗುವಣಿ ಜಾತ್ರೆ ತರುವಾಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುಮಾರು 300 ಮೀಟರ್ ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಹಂಚಿನ ಗೋದಾಮೊಂದರಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಸ್ಫೋಟಕಗಳ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುವುದನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಸೀಜ್ ಮಾಡಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಆಜಾದ್ ನಗರದ ಕಟ್ಟಡದ ಬೇಗುಮಂಟಿನಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸ್ಫೋಟಕವನ್ನು ಸೀಜ್ ಮಾಡಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ, ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಚೊತೆಗೆ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಕೊಡಲು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ನಿಲಂಬನೆಯಲ್ಲಿದ್ದಲಾಗಿ. ಕಾಡಜ್ಜಿ ಬಳಿ ಕೂಡ ಸ್ಫೋಟಕ ಸೀಜ್ ಮಾಡಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ತನಿಖೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ರೈತ ಮುಖಂಡ ಬಲ್ಲಾರ ರವಿಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ರಷರ್‌ಗಳಿಂದ ಬರುವ ಗಾಡಿಗಳು ಅತೀ ತೂಕ ಹೊತ್ತು ಓಡಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ಗ್ರಾಮೀಣ ರಸ್ತೆಗಳು ಹಾಳಾಗುತ್ತಿವೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ

ವಹಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಹುಣಿಸೋಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸ್ಫೋಟಕ ಅವಘಡವನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ ಅವರು, ಸ್ಫೋಟಕ ತುಂಬಿದ ಪಾಕೆಟ್‌ಗಳು ಚಿತ್ರ ದುರ್ಗ-ದಾವಣಗೆರೆ ಮೂಲಕ ಹೆಚ್ಚು ಟೋಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾದು ಹೋಗಿವೆ. ಸ್ಫೋಟಕ ಪಾಕೆಟ್‌ಗಳ ನಡವಿನ ಅಂತರ ಕೂಡ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಜೊತೆ ಜೊತೆಗೆ ತೆರಳಿವೆ. ಆಕಸ್ಮಾತ್ ಇಲ್ಲಿ ಸ್ಫೋಟ ಆಗಿದ್ದರೂ ಯಾರೇನೂ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಹಿರಿಯ ಭೂವಿಜ್ಞಾನಿ ಕೋದಂಡರಾಮಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೆಲಸ ಮಾಡದೇ ಇರುವ ಐಡಲ್ ಕ್ರಾಡಿಗಳಿಗೆ 30 ದಿನಗಳ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ತಹಶೀಲ್ದಾರರು, ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿಗಳು, ಸಿಪಿಐ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಕ್ರಷರ್ ಮತ್ತು ಕ್ರಾಡಿಗಳ ಮಾಲೀಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸಿದುದರ ಕ್ರಮ

ಗಣಿ ಮಾಡುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಕೆ ಕಡ್ಡಾಯ. ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಪ್ರದೇಶದ ಪ್ರವೇಶ, ನಿರ್ಗಮನ, ಗಣಿ ಸ್ಥಳ, ಸ್ಫೋರೇಟ್ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸಬೇಕು. ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಕೆಯಿಂದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ದುರ್ಘಟನೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದರೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲು ಅನುಕೂಲ. ಕರ್ನಾಟಕ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಅಕ್ಟಿನ ಅನ್ವಯ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಸಿಸಿ ಟಿವಿ ಅಳವಡಿಸಬೇಕು. ಸಿಸಿ ಟಿವಿಯ ಸಹಾಯದಿಂದ ನಡೆದ ಘಟನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ತನಿಖೆ ಬೇಕಾದ ಮೂಲಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಕೇವಲ ಕ್ರಾಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ಆಫೀಸ್, ಮನೆ, ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲೂ ಕೂಡ ಸಿಸಿ ಟಿವಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

- ಹನುಮಂತರಾಯ, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಮುಂಗಡ ಪತ್ರದ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10 - ಮುಂಗಡ ಪತ್ರ 2021-2022 ರ ವಿಶ್ಲೇಷಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೂ ಆದ ಕಲಾನಿಕಾಯಿ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಬಿ. ರಂಗಪ್ಪ ಅವರು ಮುಂಗಡ ಪತ್ರ ಕುರಿತಂತೆ, ಈ ಕೊರೋನಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಡೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ಕೊಟ್ಟಿರುವುದಕ್ಕೆ ಹಾಗೆಯೇ ಎಲ್ಲರೂ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿದಂತಹ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲರೂ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿದಂತಹ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯದ ಕಡೆ ಗಮನಹರಿಸಿರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಂದ ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗವು ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾ ಇಂದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 34,83,236 ಕೋಟಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ 14.5% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಕಂಡಿರುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಪ್ರೊ.ತೊ.ಕ.ಶಂಕರ್ಯು ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ಆರ್. ತಿಪ್ಪಾರದ್ಡಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪ್ರೊ. ಭೀಮಣ್ಣ ಸುಣಗಾರ್, ಡಾ.ಜಿ.ಎಂ.ದಿನೇಶ್, ಡಾ.ಶಾಂತಕುಮಾರಿ, ಐಕ್ಯೋಎಸ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಟಿ.ವೀರೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ್ಯಕ್ಷರಾ ಯಿರಿ,ಸ್ವಾಮಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10- ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್ 1 ಮತ್ತು 2 ರಂದು ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಸರ್ವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿವೃತ್ತ ವಿಭಾಗೀಯ ಪ್ರಬಂಧಕರೂ, ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿಯೂ ಆದ ಎನ್.ಟಿ. ಯಿರಿ,ಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ ಕುರ್ಕಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಾರ್ಚ್ 1 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಪರಿಷತ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಮನು ಬಳಗಾರ್ ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಮ್ಮೇಳನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಪ್ರಮುಖ ವಿಚಾರ ಗೋಷ್ಠಿಗಳು ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಸಮಕಾಲೀನ ಸಮಸ್ಯೆ, ವಿಶ್ವ ಪ್ರಜ್ಞೆ, ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳು, ಪರಿಸರ ಪ್ರಜ್ಞೆ, 'ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆ' ಸಾಧಕ ದಾಡಕಗಳ ಕುರಿತು ಗಂಭೀರ ಚರ್ಚೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೊರೋನಾ ಕವಿಗೋಷ್ಠಿ ವಿವಿಧವು ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಎಂದಿನಂತೆ ಪ್ರಸಕ್ತ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆಯಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ 83ನೇ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನವನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲೇ ಸಂಘಟಿಸುವುದಾಗಿ ಅವರು ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ವಿಶ್ವ ಕನ್ನಡ ಸಮ್ಮೇಳನದ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ, ದಿನಾಂಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕನಾಡ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಎ.ಆರ್. ಉಜ್ಜನಪ್ಪ, ಬಿ. ದಿಳಿಪ್ಪ, ಷಣ್ಮುಖಪ್ಪ, ಎನ್.ಎಸ್. ರಾಜು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಗೊಬ್ಬರದಿಂದ ವಿಮಾನದವರೆಗೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿಯೇ ಮಾಡಬೇಕೇ ?

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 10 - ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತಗಳಿಗಾಗಿ ಖಾಸಗಿ ವಲಯವನ್ನು ನಿಂದಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು, ಕೀಳಾಗಿ ಕಾಣಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ದೇಶ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಯುವಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕಿದೆ, ಆಸ್ತಿ ಸೃಷ್ಟಿವರವನ್ನಾಗಿ ಕಾಣಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಭಾಷಣಕ್ಕೆ ಅಭಿನಂದಿಸುವ ನಿಲುವಳಿ ಕುರಿತು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚರ್ಚೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಮಾನವೀಯತೆಯ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಉದ್ಯಮಗಳ ದೊಡ್ಡ ಪಾತ್ರವಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಖಾಸಗಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಯುವಕರ ಬಗ್ಗೆ ನಾವು ಹೆಮ್ಮೆ ಹೊಂದಬೇಕಿದೆ. ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮತಗಳಿಗಾಗಿ

ನಮ್ಮ ಯುವಕರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಖಾಸಗಿ ವಲಯ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ

ಖಾಸಗಿ ವಲಯವನ್ನು ನಿಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದರು, ಕೀಳಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಈಗ ಕಾಲ ಬದಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬಿದೆ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅವಕಾಶ ಸಿಗಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಡವರಿಗೆ ನೆರವಾಗಲು ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಆಸ್ತಿ ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಖಾಸಗಿ ವಲಯದ

ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ, ದೇಶದ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿಯ ಕೈಗೆ ಕೊಡಲಾಗದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಗೊಬ್ಬರದ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಐ.ಎ.ಎಸ್. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬೇಕು, ರಾಸಾಯನಿಕ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ನಡೆಸಲೂ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬೇಕು, ವಿಮಾನ ಓಡಿಸಲೂ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೇ ಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಲಾಗಿದೆ. ದೇಶವನ್ನು ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿಯ ಕೈಗೆ ಕೊಟ್ಟು ನಾವೇನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ? ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಯನ್ನು ಮೋದಿ ಮುಂದಿಟ್ಟರು.

ಬಾಬುಗಳು (ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿಗಳು) ದೇಶದವರಾದರೆ, ನಮ್ಮ ಯುವಕರೂ ಸಹ ದೇಶದವರೇ. ನಮ್ಮ ಯುವಕರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಅವಕಾಶ ಕೊಟ್ಟು ಅಷ್ಟೇ ಲಾಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ ಹೇಳಿದರು.

ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಹಿಂಪಡೆಗೆ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10- ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ರೈತ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಿಸಾನ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜು ವಿ. ಶಿವಗಂಗಾ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ರಕ್ತಪತ್ರ ಚಳುವಳಿ ನಡೆಸಿ, ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ರಕ್ತ ಪತ್ರವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಯಿತು.

ನಗರದ ಮಂಡಿಪೇಟೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಸವರಾಜು ವಿ. ಶಿವಗಂಗಾ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಭೂ ಸುಧಾರಣೆ, ಎಸಿಎಂಎ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾರ್ಯಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ರಕ್ತ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಚೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಹೆದ್ದಾರಿ ತಡೆದು ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದರು.

ಬಸವರಾಜು ವಿ. ಶಿವಗಂಗಾ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ 70 ದಿನಗಳಿಂದ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಯಾವುದೇ ಕಿವಿ ಕೇಳದಂತೆ ಕೂಡಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಡಳಿತಕ್ಕೆ ಬಂದ ದಿನದಿಂದಲೂ ರೈತರ ವಿರೋಧಿ ಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಅನ್ಯದಾತರು ನಿರಂತರ ವಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೂ ಪ್ರಧಾನಿಗಳು ನೇರವಾಗಿ ಮಾತುಕತೆಗೆ ಮುಂದಾಗಲಿಲ್ಲ. ಬೀದಿ ಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ರೈತರ ಮೇಲೆ



ಜಿಲ್ಲಾ ಕಿಸಾನ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಿಂದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಗೆ ರಕ್ತ ಪತ್ರ

ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹತ್ತಿಕ್ಕುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಈ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ತಡೆ ಹಿಡಿದಿದೆ. ಆದರೂ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರು ರೈತ ವಿರೋಧಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯದೇ ಮೊಂಡುತನ ಪ್ರದರ್ಶನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ರೈತರನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಿ ಕಿಸಾನ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ಪತ್ರ ಬರೆದು ಪ್ರಧಾನಿಯವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ಸರ್ಕಾರ ತೊಲಗಬೇಕು ಇಲ್ಲವೇ, ರೈತ ವಿರೋಧಿ 3 ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕು. ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯುವ ವರೆಗೂ ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ನಿಲ್ಲುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು.

ಚಳುವಳಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಿಸಾನ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್.ಕೆ. ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಆರ್. ಮಾಲತೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೆಂಕಟಪ್ಪ ಜಿಕ್ಕಿಯಾ, ಮಾಯಿಕೊಂಡ ಬ್ಲಾಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಲೇಶ್ ಬಸನಾಳ್, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕೊಟ್ಟೂರಿನ ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನಾಗರಕಟ್ಟೆಯ ಎನ್.ಕೆ.ಮಾರುತಿ



ಕೊಟ್ಟೂರು, ಫೆ.10- ಕೊಟ್ಟೂರು ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿಗೆ ನಾಗರಕಟ್ಟೆಯ ಎನ್.ಕೆ.ಮಾರುತಿ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರ ನಿಧನದಿಂದ ತೆರವಾಗಿದ್ದ ಕೊಟ್ಟೂರು ಎಪಿಎಂಸಿಗೆ ಉಜ್ಜಿನ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಮಾರುತಿ ಅವರು ಇಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊಟ್ಟೂರು ಅಂತರ ಸಹ ಕೊಟ್ಟೂರು ಎಪಿಎಂಸಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉಜ್ಜಿನ ಜಿ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ಎಂ. ಎಂ.ಜಿ ಹರ್ಷವರ್ಧನ್, ಸದಸ್ಯರಾದ ಅಮೃತಕೆರೆ ಮಂಜಣ್ಣ, ಕಾವಾಲಿ ಶಿವಪ್ಪ, ಬೆನಕನಹಳ್ಳಿ ಡಿ.ಸೋಮಣ್ಣ, ಬೀದಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಮುಖಂಡರಾದ ಗಂಗನಹಳ್ಳಿ ರಾಜಶೇಖರ್ ಅವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

ಕುಕ್ಕುವಾಡದ ಆಂಜನೇಯ ಸಹಕಾರಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಅವಿರೋಧ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 10 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಕ್ಕುವಾಡದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತದ 2020-21 ರಿಂದ 2024-25 ರ ಅವಧಿಗೆ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ 15 ಜನರು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿ.ಎಂ. ರುದ್ರೇಗೌಡು, ಜಿಎಸ್. ಶಿವಪ್ಪ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವನಗೌಡು, ಹೊಸಬಿಸಿಲೇರಿ, ಕೆ.ಟಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ಕೆ. ಶರಣಪ್ಪ ಹೊಸಕೋಟೇನಹಳ್ಳಿ, ಜಿ.ಆರ್. ಹರ್ಷ, ಕೆ.ಜಿ. ಕೇದಾರಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಎಂ. ಉಮೇಶ್, ಪಿ.ಎನ್. ಮಹೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಶೋಭಾ ಸಿ. ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ಹಾವೇರಿ, ಡಿ.ಎಂ. ಮಂಜುಳ, ಟಿ.ಎಂ. ಕೆ.ಎಂ. ಕೆ.ಎಂ. ಮಹಮದ್, ಬಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕೆ.ಜಿ. ಯೋಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶ್ರೀ ಗಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10- ಶ್ರೀ ಗಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ದೇವಿಯು 16 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 12 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 12, 13 ಹಾಗೂ 14 ರಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 12 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕದೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭವಾಗಿ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30 ರಿಂದ 12.30 ರವರೆಗೆ ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ದಿನಾಂಕ 13 ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30 ಕ್ಕೆ ಪಂಚಾಮೃತ ಅಭಿಷೇಕವಿದೆ. ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಗುರುವರ್ಯ ಪ್ರಭಾಕರ ಭುವನೋದಲ ಮಹಾರಾಜ್ (ಪಂಡರಾಪುರ) ಇವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ ಸ್ವಾಸನೆ ಮಾಡುವರು. ರಾತ್ರಿ 7 ರಿಂದ 9 ರವರೆಗೆ ಭಜನೆ ಹಾಗೂ ಕೀರ್ತನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ರಾತ್ರಿ 9.30 ಕ್ಕೆ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗವಿದೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು : ಪುರಸಭೆ, ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ. 10 - ಇಲ್ಲಿನ ಪುರಸಭೆಯ ಮತ್ತು ನಾಡ ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಮತ್ತು ಬುಧವಾರ 2ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಧರಣೇಂದ್ರಕುಮಾರ್, ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ, ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಅನಂದ್, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಲೋಹಿತ್, ಮಾರುತಿ, ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್,

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕು ದಿನ ನಿತ್ಯ ಬಳಸುವ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಬಿಂಬಿಸಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11-30 ಕ್ಕೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಡಾ|| ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಮೆರವಣಿಗೆ ಆರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ದಾಸಶ್ರೇಷ್ಠರ ಸ್ಮರಣೆ

ನಾಟ್ಯಭಾರತಿ ಶಾಸ್ತ್ರೀಯ ನೃತ್ಯ ಮತ್ತು ಸಂಗೀತ ಕಲಾ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಪುರಂದರದಾಸರ, ತ್ಯಾಗರಾಜರ, ವಾಗ್ಗೇಯಕಾರರ ಸ್ಮರಣೆಯು ಇಂದು ಸಂಜೆ 5.30 ಕ್ಕೆ ಆರ್.ಹೆಚ್. ಗೀತಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಶ್ರೀ ಒಂಕೂರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪ್ರಹ್ಲಾದ್‌ರಾವ್ ಮಾಗಳ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿ ಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಕಲಾ ಕೇಂದ್ರದ ರಜನಿ ರಘುನಾಥ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ಜಿಳಿ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಗೆ ಚಾಲನೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಫೆ. 10 - ವಿನಾಯಕ ನಗರ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಸಮೀಪ ಇರುವ ಬಯಲು ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಜಿಳಿಗಳ ಮಿತ್ರ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ವತಿಯಿಂದ 3ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕ ಜಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮಿತ್ರ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ನ ಡಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್ (ತಮ್ಮ) ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಶಿವಪ್ಪ, ಜಿ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿಯ ಗದಿಗೆಶ್, ಕೀರ್ತಿ (ಪಾಠ್) ಜಿ.ಎಸ್. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 9 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಣಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಇಂದು ನಡೆದ ಜನವಳಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎನ್.ಬಿ. ಲೋಕೇಶ್ ಲೋಕೇಶ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದ ಮಹಿಳೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಣಿ ಗ್ರಾಮದ ಜ್ಯೋತಿ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಗಾಂಧಿನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಶಂಕಮ್ಮ ನಾಗರಾಜ್ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಅದೇ ರೀತಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಣಿ ಗ್ರಾಮದ ಎನ್.ಬಿ. ಲೋಕೇಶ್ ಹಾಗೂ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ

ನಗರದ ಎಂ.ಎಂ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪೌರ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಬಿರ

ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪೌರ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಇಂದಿನಿಂದ ದಿನಾಂಕ 13 ರವರೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಶಿಬಿರದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಡೆಯುವುದು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ವಹಿಸುವರು. ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ್ ಶಿಬಿರ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಡಾ. ಕೆ.ಟಿ. ನಾಗರಾಜನಾಯ್ಕ ಉಪಸ್ಥಿತರವರು.

ರೈತರು ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಹೊಳು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಬಹುದು : ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಬೀಳಗಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.10- ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಅಪ್ ವತಿಯಿಂದ ಕುಂದುವಾಡ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಹೊಳನ್ನು (ಫಲವತ್ತಾದ ಮಣ್ಣು) ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಜಮೀನುಗಳಿಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ವಿಚಾರಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಜಮೀನಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಹೊಳನ್ನು (ಫಲವತ್ತಾದ ಮಣ್ಣು) ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಬಹುದೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಣಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ.: ಜ್ಯೋತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಲೋಕೇಶ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ

ಜನವಳಿಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಶಶಿಕುಮಾರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎನ್.ಬಿ. ಲೋಕೇಶ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ದ್ವಿತೀಯ ಹಂತದ ಒಳಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಆರ್. ಶಶಿಕಲಾ ಅವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಘೋಷಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಸಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಣಿ ಎನ್.ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಪಿ.ಎನ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್, ಸಂಗನಬಸಪ್ಪ, ಹೊನ್ನಪ್ಪ, ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ, ಎನ್.ಕೆ. ಚನ್ನಪ್ಪ, ಎ.ಹೆಚ್. ಅಂಜನಪ್ಪ, ಕೆ. ನಾಗಪ್ಪ, ರಾಜಪ್ಪ, ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಿದ್ದೇಶ್, ಎ.ಬಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಕೆ.ಪಿ. ರುದ್ರೇಶ್, ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ ಶಿವನಗೌಡು, ಗುರುಬಸಪ್ಪ, ಡಿ.ಟಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ದೇವರಾಜ್, ಸಿ.ಟಿ. ಕುಮಾರ್, ಗೋಲರಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಈಶಪ್ಪ, ಶೇಖರಪ್ಪ, ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಗಿರಿಯಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಗಾಂಧಿನಗರದ ಜಯಣ್ಣ, ನಾಗರಾಜ್, ಸಿದ್ದಣ್ಣ, ರೇಣ್ಣ, ಚಂದ್ರಣ್ಣ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

